
Encuesta de Participación Ciudadana para la Construcción del Plan

Municipal de Desarrollo 2024 - 2027<br>Ing. José Manuel Jiménez del

Razo<br>Presidente Municipal Constitucional de Calpulalpan Tlaxcala

SurveyMonkey

1 / 15

17.72% 42

35.02% 83

37.13% 88

10.13% 24

P1
¿Cuál es tu grupo de edad?
Respondidas: 237
 Omitidas: 0

TOTAL 237
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66.67% 158

32.07% 76

1.27% 3

0.00% 0

P2
¿Cuál es tu género?
Respondidas: 237
 Omitidas: 0

TOTAL 237

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Femenino

Masculino

Prefiero no
decirlo

Otro
(especificar)

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Femenino

Masculino

Prefiero no decirlo

Otro (especificar)



Encuesta de Participación Ciudadana para la Construcción del Plan

Municipal de Desarrollo 2024 - 2027<br>Ing. José Manuel Jiménez del

Razo<br>Presidente Municipal Constitucional de Calpulalpan Tlaxcala

SurveyMonkey

3 / 15

P3
¿Cuál es tu colonia o comunidad de residencia?
Respondidas: 237
 Omitidas: 0
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2.53% 6

32.49% 77

49.37% 117

15.61% 37

P4
¿Que tan satisfecho estas con los servicios públicos actuales en
Calpulalpan?

Respondidas: 237
 Omitidas: 0

TOTAL 237
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92.41% 219

37.97% 90

44.30% 105

43.46% 103

40.51% 96

54.43% 129

12.24% 29

P5
¿Cuáles de los siguientes servicios consideras prioritarios de mejorar
en Calpulalpan? (selecciona hasta 3)

Respondidas: 237
 Omitidas: 0

Total de encuestados: 237  
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88.61% 210

57.81% 137

13.08% 31

42.62% 101

20.25% 48

9.28% 22

P6
¿Cuáles consideras que son los principales retos o problemas en tu
Municipio? (selecciona hasta 2)

Respondidas: 237
 Omitidas: 0

Total de encuestados: 237  
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Seguridad y prevención de delito

Empleo y oportunidades económicas

Educación

Salud

Cuidado del medio ambiente

Otro (especificar)
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P7
¿Que iniciativa te gustaría que el Gobierno Municipal priorizar a en los
próximos años?

Respondidas: 237
 Omitidas: 0
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50.21% 119

71.73% 170

45.15% 107

40.51% 96

6.75% 16

P8
¿Qué acciones deberían impulsarse para mejorar la economía local?
(puede elegir más de una opción)

Respondidas: 237
 Omitidas: 0

Total de encuestados: 237  
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8.86% 21

91.14% 216

P9
¿Consideras que hay suficientes oportunidades de empleo en el
Municipio?

Respondidas: 237
 Omitidas: 0

TOTAL 237
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80.59% 191

16.46% 39

2.53% 6

0.42% 1

P10
¿Qué tan importante consideras el cuidado del medio ambiente en el
Municipio?

Respondidas: 237
 Omitidas: 0

TOTAL 237
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21.94% 52

16.03% 38

27.00% 64

25.32% 60

9.70% 23

P11
¿Qué acciones deberían implementarse para cuidar el medio
ambiente?

Respondidas: 237
 Omitidas: 0

TOTAL 237
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P12
¿Qué actividades culturales y deportivas te gustaría que se
implementaran en el Municipio?

Respondidas: 237
 Omitidas: 0
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70.89% 168

29.11% 69

P13
¿Considera usted que este Gobierno logrará cumplir con sus
objetivos para estos 3 años?

Respondidas: 237
 Omitidas: 0

TOTAL 237
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58.23% 138

30.80% 73

5.91% 14

5.06% 12

P14
¿Cómo prefieres participar en las decisiones del Municipio?
Respondidas: 237
 Omitidas: 0

TOTAL 237

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Encuestas
digitales

Reuniones
comunitarias

Propuestas
ciudadanas a

través de...

Otro
(especificar)

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Encuestas digitales

Reuniones comunitarias

Propuestas ciudadanas a través de buzones

Otro (especificar)



Encuesta de Participación Ciudadana para la Construcción del Plan

Municipal de Desarrollo 2024 - 2027<br>Ing. José Manuel Jiménez del

Razo<br>Presidente Municipal Constitucional de Calpulalpan Tlaxcala

SurveyMonkey

15 / 15

P15
Comentarios adicionales o sugerencias
Respondidas: 237
 Omitidas: 0


